



找记者上壹点

读者热线>>>

8189567

18663198307

区工信局:工作专班下沉一线,政策服务贴身送达

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王丽娜

通讯员 陈大枭

在当前统筹推进疫情防控和经济社会发展的特殊时期,区委、区政府想企业之所想、急项目之所急,在全区开展了以包企业促存量变革、包项目促增量崛起为主要内容的“双包双促”活动,并配套出台了66条具体扶持政策,激励企业做大做强。

按照区委、区政府关于“双包双促”活动的统一部署,区工信局精心谋划、积极行动,明确分工、责任到人,丰富惠企政策宣传方式,完善企业问题收集办

理机制,帮助企业解决实际问题,促进快速发展。

成立专班下沉一线

为配合区委、区政府深入开展“双包双促”活动,区工信局联合相关部门,出台了《关于加快工业和信息产业发展的扶持意见》进一步优化工业和信息产业发展环境,加快推进制造业高质量发展。组织召开“双包双促”专题工作会,成立由班子成员带队

的“双包双促”工作组,下沉一线,对全区145家规模以上工业企业进行实地走访,为企业送信心、送政策、送服务、送温暖,为企业复工复产鼓劲打气、提振信心,确保我区工业经济稳定发展。

加大惠企政策宣传力度

开展“双包双促”活动是文登打赢疫情防控和经济社会发展两场硬仗的重要举措,区工信局通过走访企业送政策、微信公众号推送政策等多种方式,加大对《意见》的宣传解读,让企业在

第一时间用好用活各级扶持政策,让企业家的想法变成实实在在的项目,让启动实施的项目尽快形成效益,全面提升工业经济发展质效。

牢固树立精准服务意识

按照区委、区政府下发的《“双包双促”走访情况汇总表》和《“双包双促”活动问题收集情况表》,并从企业的角度考虑问题,聚焦企业生产经营中的难点问题,狠抓落实,为企业提供“一对一”“点对点”精准化、定制化服务,对可以马上解决的问题现

场办公,立马解决;对不能马上解决的痛点、难点问题,及时联系相关部门,予以协调解决。

疫情防控不是“一控了之”,“双包双促”也不是“走走流程”。区工信局坚持“大干大支持,小干小支持”的政策导向,一直坚持当好企业服务的“店小二”,帮助企业读好“生意经”,用好、用足政策,坚持把严格监管、满意服务双机制贯穿始终,以最有力、最及时、最温暖的服务,积极帮助企业排忧解难,畅通服务企业最后“一公里”,为促进我区工业存量变革和增量崛起实现高质量发展加油助力。

党员捐款助战“疫” 心系疫情践初心



本报文登3月18日讯(通讯员 刘建军) 近日,为全力支持疫情防控工作,进一步凝聚起铭记初心使命,同舟共济克时艰、抗击疫情展担当的强大正能量,侯家镇卫生院党支部书记车志勇带头捐款,以实际行动响应号召,打赢疫情防控阻击贡献自己的一份力量。

根据上级关于组织党员自愿捐款支持新冠肺炎疫情防控工作的通知,2月28日上午,侯家镇卫生院党支部切实把上级通知精神传达到每个党员,坚持“自觉自愿、量力而行,不提硬性要求”的原则,有序组织党员自愿捐款。

为避免人员聚集,减少疫情传播的风险,本次党员捐款主要通过支付宝、微信等网上转账形式开展。在这场没有硝烟的战“疫”中,党员捐款非常踊跃,大多数党员都进行了二次捐款,共计捐款6000余元,期间也产生了许多令人感到的事迹,11名离退休老党员在不会使用手机操作的情况下,克服诸多困难一步一步学习操作完成捐款;有的则让女儿、同事帮忙转账献爱心;有的还帮助他人垫资捐款,大家都把自己的困难放在一边,慷慨解囊,主动伸出援助之手。

强烈的捐款意愿和积极的捐款行动,充分体现了党员平常时看得出、关键时站得出的先锋模范作用,彰显了党员患难与共、守望相助的奉献精神,表达了广大党员众志成城、共克时艰的抗“疫”决心。

学校“开学”,医院护航

本报文登3月18日讯(通讯员 刘筱佩) 为引导辖区学校老师及学生正确认识、理性看待、科学应对新冠肺炎疫情,天福社区卫生服务中心迅速响应、精心部署、周密安排,切实为指定学校开学工作保驾护航。

为帮助维护学校开学后良好的教育教学秩序,天福社区卫生服务中心共派出7名医务人员到文登二中、天福小学、文昌小学、三里河小学、南海中学等6所学校配合学校进行开学后疫情防控工作的实

战演练。此次演练模拟开学后一天的各个环节以及突发应急事件时的工作流程,包括学生入校、课堂常规管理、课间入厕洗手、突发情况处置、午间就餐、乘坐班车、错时放学等环节。

在体温筛查环节,由值日老师将初筛体温超过37.3℃的同学引领至等待区,天福社区卫生服务中心医务人员在等待区重新用体温计测量体温,登记基本信息,询问旅居史接触史等,结合症状判断是

普通感冒还是疑似病历,普通感冒告知班主任通知家长带回家自行去医院就医,判断为疑似病历,通知学校疫情防控工作小组负责人,并通知社区医院派车运送发热学生至发热门诊并消毒留观室。

演练结束后,医务人员和学校老师对演练环节中存在的不足进行了认真梳理、总结,提出了相应的整改措施,进一步提高防控水平,确保“病毒不入校”“入校不扩散”两个目标,为开学工作奠定坚实的基础。

清算组织组成情况说明

根据《关于调整承担行政职能事业单位的通知》(威文编〔2019〕1号),“撤销区爱国卫生运动委员会办公室、区计划生育协会办公室、区计划生育宣传站、区计划生育药具站事业单位建制”,我局所属的区计划生育协会办公室申请法人注销登记,现成立清算组织。

清算组织成员有:

- 1、清算组织负责人
于海滨
区卫生健康局政工科科长
殷凌燕
区卫生健康局财务科科长
2、法定代表人:张英红
3、职工代表:邢伟蕊
4、财务人员:邹翠莲

威海市文登区卫生健康局

2020年1月6日

清算组织组成情况说明

根据《关于调整承担行政职能事业单位的通知》(威文编〔2019〕1号),“撤销区爱国卫生运动委员会办公室、区计划生育协会办公室、区计划生育宣传站、区计划生育药具站事业单位建制”,我局所属的区计划生育协会办公室申请法人注销登记,现成立清算组织。

清算组织成员有:

- 1、清算组织负责人
于海滨
区卫生健康局政工科科长
殷凌燕
区卫生健康局财务科科长
2、法定代表人:王长泉
3、职工代表:邵正芳
4、财务人员:邹翠莲

威海市文登区卫生健康局

2020年1月6日

清算组织组成情况说明

根据《关于调整承担行政职能事业单位的通知》(威文编〔2019〕1号),“撤销区爱国卫生运动委员会办公室、区计划生育协会办公室、区计划生育宣传站、区计划生育药具站事业单位建制”,我局所属的区计划生育药具站申请法人注销登记,现成立清算组织。

清算组织成员有:

- 1、清算组织负责人
于海滨
区卫生健康局政工科科长
殷凌燕
区卫生健康局财务科科长
2、法定代表人:谭小洁
3、职工代表:周晓红
4、财务人员:邹翠莲

威海市文登区卫生健康局

2020年1月6日

文登区首次实现 电子证书线上打印

本报文登3月18日讯(通讯员 李芳 谭小飞) 文登区人社部门2019年度评审通过的建设工程、工程技术人员、初级职务资格人员及药品技术、档案、新闻、技工学校教师初级职务资格人员,均可在网上打印电子证书。专业技术人员可通过“山东省专业技术人员管理服务平台”,登录个人账户后点击“下载打印”,即可自行下载打印资格证书。

自2020年起,文登区职称评审证书实施电子化管理。电子证书设置了验证码、二维码等多重防伪功能,加盖了人社部门的电子印章,与纸质证书具有同等效力,今后人社部门不再统一发放纸质证书。电子证书的实行,在职称改革方面开启了“互联网+人社”的新模式,实现了信息数据的互联互通,是人社部门落实“一次办好”改革的一项重要举措。尤其在当下疫情防控期间,为用人单位和人才提供方便快捷的线上服务,实现疫情防控、业务办理两不误。